

我市首个乡镇级全民健身户外活动中心建成 设施齐全 全家老少一起做运动

本报讯(记者 杨光)4月12日,记者在郾城区孟庙镇街头看到,这里有一处刚刚建成的户外健身广场,有各种健身器材,可供各个年龄段的居民健身。

记者了解到,以前这个广场破破烂烂,健身器材很少,但现在完全变了样,成了我市首个乡镇级全民健身户外活动中心。附近居民更是拍手称赞,受益良多。

孟庙镇党委委员、副镇长寇世田告诉记者,这是沙北最大、最全的便民健身广场,总面积一万多平方米,投资近百万元,是周边一万多人的健身、休闲场所。

运动场地设施齐全

4月12日上午,记者在郾城区孟庙镇太行山路和文明路交叉口看到,这里新建了一处户外健身广场,有各种灯光球场,多功能运动场,乒乓球台,综合健身器材等。广场周围修建的花坛、围栏等非常漂亮。记者看到,广场旁边就是住宅小区,以及一些村庄,居民健身、休闲十分方便。

“以前缺少合适的健身场地,现在广场建得这么好,以后得多出来活动活动。”附近居民张大妈告诉记者,有了这个场地,一家老小都能运动健身,大家都很高兴。

“这个地方叫时代广场,以前就是公共活动场地,附近居民晚上都在这里健身,但由于年久失修,场地坑坑洼洼,健身器材‘缺胳膊少腿’,居民意见很大。”孟庙镇党委委员、副镇长寇世田告诉记者,这里也是孟庙镇政府所在地,人口众多,急需一个像样的健身场地。

服务周边一万多人

寇世田告诉记者,他的原单位是市体育局,2014年被选派到郾城区孟庙镇挂职锻炼。



昨天,附近居民在户外活动中心跳广场舞。
本报记者 杨光 摄

他看到镇上人口多,但没有一个像样的健身场地,经过多次走访调查,又和市体育局协商,最终确定了时代广场改造方案:由孟庙镇负责平整场地,市体育局负责安装配套健身器材。今年3月,时代广场重建结束,一个破旧的广场,变身为我市首个乡镇级全民健身户外活动中心。这也是目前沙北档次最高、健身器材最全的健身场地。

“这个健身活动中心,面积一万多平方米,总投资近百万元,有封闭式多功能运动场、灯光球场、乒乓球台和多种健身器材,能给广场周围路堂村、八里村,以及周边住宅小区的一万多居民提供健身活动场地。”寇世田说。

记者了解到,目前我市许多乡镇缺乏像样的户外活动场所。



昨天,孩子们在户外活动中心打乒乓球。
本报记者 杨光 摄

市体育局相关负责人说,他们会以孟庙镇全民健身户外活动中心为样板,在我市各个乡镇建设高标准的户外健身场所。

《本报帮忙警方介入 失联女孩找到》后续

警方意外发现“网络诈骗笔记”

本报讯(记者 郝河庆 见习记者 尹晓玉)4月12日,本报05版刊发了《本报帮忙警方介入 失联女孩找到》。在寻找失联女孩朱晓燕(化名)的过程中,警方在市区交通路与湘江路交叉口附近的一栋居民楼发现几十本涉及网络诈骗流程等内容的“学习笔记”。昨天,警方再次联系本报记者,希望披露这些笔记的内容,让更多人了解网络诈骗,避免上当受骗。

意外:发现“网络诈骗笔记”

4月13日,记者见到了负责寻找失联女孩朱晓燕的市公安局干河陈派出所社区二中队民警吴波。

“在寻找失联女孩朱晓燕的过程中,我们在其男友等人的出租屋内发现了大量的‘学习笔记’。我大致看了一下内容后,感觉非常震惊。从‘笔记’中我们发现,这几个年轻人来自贵州、山东等不同的地方,很多人被网友骗到漯河后,也开始在网上骗其他人。这些‘笔记’中,记录了通过网络聊天行骗的流程、方式方法等,内容非常具体。希望媒体能把这些公布出去,让更多人了解网络诈骗的手段,提高警惕。”吴波说。

惊人:绞尽脑汁诱人入局

吴波拿出一个袋子,里面装满笔记本,大约有五六本。翻阅这些笔记,记者发现,骗子把一个完整的网络诈骗分为五步:通过社交平台寻找目标、通过搭讪了解目标对象的基本信息、对目标对象进行分类、进一步聊天接触、相约见面实施诈骗。

记者发现,骗子寻找被骗对象的渠道是陌陌、微信摇一摇等社交软件,有绿网、百



民警向记者展示发现的“网络诈骗笔记”。

本报记者 郝河庆 摄

合网、珍爱网、同城交友、美女交友网等婚恋网站。骗子通过网聊得知对方的工作、住址、收入、社会关系等信息后,把对象分为可以邀约和千万不能邀约两类。

在一个黑色笔记本上,记者看到潦草字迹写着可以邀约的对象有做生意失败正找机会翻身的人、不满足现状想改变的人、大钱赚不来小钱不想赚的人、敢于挑战困难的人,而不可以邀约的对象有吃软饭的人、无父无母的人、公务员、教师、医生等。

为了更好地跟目标对象接触,骗子还在网上下载了大量的段子和脑筋急转弯,并列出了很多聊天注意事项。

提醒:警惕网上陌生人

“不难看出,如今一些网络诈骗已经拥

有了固定的模式、套路。如果了解这些骗局,上当受骗的概率就低了。”吴波说,希望记者将网络诈骗的流程、方式方法等告诉广大市民,避免上当受骗。

吴波提醒广大市民,尤其是单身年轻男女,切勿迷恋微信、陌陌等社交软件,不要随便添加陌生人,对搭讪的陌生人要时刻保持警惕,避免上当受骗或遭受侵害。如果网友邀约见面,要选择人员较多的公众场合。如果陷入骗局,要及时向公安机关报案。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场

路面盼整修

市区黄河西路破损严重 孩子坐车上颠得屁股疼



路面大坑连着小坑。本报记者 齐放 摄

本报讯(记者 齐放 见习记者 刘彩霞)近日,有不少市民反映市区黄河西路中段大部分路面破损严重、坑洼不平,影响车辆通行和周围居民出行。

4月12日上午11时,记者来到黄河西路与陵园路交叉口,见路上行人不多,街道两侧有不少随意停放的汽车。

记者走在黄河西路上,看到路面破损严重。除了裂缝和小坑,有的路段路面连续有两三个面积较大的坑。车辆纷纷减速、绕行避让,以减少颠簸。

路面破损,尘土碎过车辆飞扬,步行市民不得不捂住口鼻。

道路坑洼,给附近学校学生的上下学也带来麻烦。不少骑车接孩子的家长,为了安全推车前行。

“有一次骑车,颠得孩子只喊屁股疼。”一位接孩子的家长说。

“这条路下雨天是最难走的,路上的坑坑洼洼里都是水,步行、骑车的人,不但要躲避水坑,还得躲汽车驶过溅起来的泥水。”路旁居住的李奶奶说,“现在市区许多道路在整修,也希望自家门前的街道整修一下。”

市区柳江路与泰山路交叉口 地砖拆除后至今未修补



安全岛地砖缺失。见习记者 王麓棣 摄

本报讯(见习记者 王麓棣)“市区柳江路与泰山路交叉口的安全岛,地砖拆除之后没有立即进行修补,市民路过时不方便,也影响市容。”4月10日,市民董先生向记者反映。

4月11日上午,记者来到该路口,看到四个安全岛的地砖都被拆除了一些,灰色的土层裸露在外。

“差不多一个月了。这么长时间不进行后续的修补,多闹心呀。”路过此处的市民张先生说,“如果到了下雨天,还会积水,过着不方便,也对路不好。希望相关部门尽快修补一下。”